

Beköszöntő: igaz tükörre szükség van

Van, aki szeret tükörbe nézni, van, aki nem, mert a tükör mindig a valóságot mutatja. A Kedves Olvasó most egy tükröt tart a kezében. A Versenytükörbe érdemes lesz bepillantani mindenkinek, akár szereti a versenyt, akár tart tőle.

A Gazdasági Versenyhivatal évszakonként megjelenő magazinja, hasonlóan a GVH tevékenységéhez, lendületesen, fiatalosan, de egyben megbízhatóan szeretne tájékoztatni minden versenypolitika, versenyjog iránt érdeklődőt. Függetlenül attól, hogy a Kedves Olvasó vevőként, eladóként, fogyasztóként, vagy éppen az állami hatalom valamely ágában dolgozóként érintett a piaci versenyben. Függetlenül attól, hogy szereti vagy tart a versenytől. A sokszor hangsúlyozott függetlenség a 15. születésnapjához közeledő GVH, s egyben a magyar gazdasági élet egyik legfőbb, megőrzendő kincse. E szemlélet óhatatlanul kisugárzik e lapra, annak hangvételére is. A szerzők többsége ugyan versenyhivatali munkatárs, de tudatában vagyunk annak, hogy a Versenytükör csak akkor érdemi majd ki a Kedves Olvasó figyelmét, ha a versenypolitikai eseményekről objektíven, torzulásmentesen tudósítunk.

Célunk e lappal elsősorban az, hogy az erősítésre mindig rászoruló versenykultúrát támogassuk. A versenyszabályok érvényesüléséhez nem csak jól alkalmazható törvény, elkötelezett, független versenyhatóság, hivatása magaslatán álló bírói kar szükséges, hanem a verseny ügyében érzékeny közvélemény, a versenyszabályok szükségességét megértő gazdasági szereplők is.

A Versenytükör a magyar versenypolitika legszélesebb területét kívánja lefedni. A GVH jogalkalmazási munkáját kitevő területek, mint a fogyasztók versenyben történő megtévesztése, a versenykorlátozó megállapodások, gazdasági erőfölénnyel szembeni fellépés és a fúziók, felvásárlások ellenőrzése meghatározó témák lesznek. Emellett fontosnak tartom bemutatni a versenyhivatal kevesebb nyilvánosságot kapó, a verseny érvényesülése érdekében folytatott szakmai-politikai lobbitevékenységét. A tükörben láthatóvá válnak a versenypolitika egyéb területei is, mint az állami támogatások versenyjogi ellenőrzése és a bírói jogalkalmazás tárgyát képező tisztességtelen versenycselekmények. Tekintettel leszünk arra is,

hogy a modern versenypolitika nem művelhető zárt ajtó mögött: nyitottsággal kell kezelnünk a nemzetközi fejleményeket, különös tekintettel az EU versenypolitikájára,

amely most már közvetlenül érint szinte minden magyar üzletembert is. Talán nem véletlen az sem, hogy a Versenytükör első számának megjelenése egybeesik az OECD-vel közösen létrehozott Verseny Központ ünnepélyes megnyitójával.

A Versenytükör első száma az elmúlt néhány hónap legfontosabb versenytanácsi és bírósági döntéseiről, a GVH-t érintő hazai és külföldi eseményekről számol be. A lap jelentős részét aktuális, mélyebb elemzések közlésének szenteljük, amelyek szerzői között nem csak a versenyhivatal munkatársait üdvözölhetjük. A versenypolitika szélesebb megközelítését tükrözi, hogy megismerkedhetnek az ipari tulajdonjog és az állami támogatások ellenőrzésének szakavatott képviselőinek gondolataival is. Az első szám fontos témáját adja az utóbbi időben fókuszba került közbeszerzési kartellek kérdésköre. A feltárt kartellezők szigorú, elrettentő erejű megbüntetésére, a kartellből kiszállni kívánók feltárára ösztönzése a hivatal kiemelt célkitűzései közé tartozik. Nem véletlen, hogy a portré rovat elsőként a GVH Kartell Csoportjának munkáját tárja elénk.

A Versenytükör második, téli száma, mely terveink szerint decemberben kerülhet a Kedves Olvasó kezébe, a GVH 15 éves jubileumához kötődő interjúk, tanulmányok lesznek olvashatók. Reményeink szerint beszámolhatunk a nagy várakozással kísért, lakáshitelezést és a villamos energia piacot érintő ágazati vizsgálatok eredményeiről is.

Első főszerkesztői előszómban örömteli kötelességem megköszönni mindazoknak, akik az első szám létrehozásában részt vettek, akár szerzői, szerkesztői, kiadói munkájukkal, akár tanácsaikkal segítettek. Remélem, hogy a jövőben a Kedves Olvasó is hozzájárul észrevételeivel, témajavasolataival ahhoz, hogy a Versenytükröt mind többen érezzük magunkénak.

Bízom abban, hogy az újságot szerkesztők, írók lelkes munkája nyomán olyan tükröt tudunk csiszolni, amelyet mindenki szívesen vesz kézbe, függetlenül attól, hogy szereti, vagy éppen tart a versenytől.

TÓTH TIHAMÉR
FŐSZERKESZTŐ